

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή των Βαΐων 28 Απριλίου 2013 στις 10.30 το πρωί και για 16^η συνεχή χρονιά, η εκδήλωση Περιβαλλοντικού χαρακτήρα «Γιορτή των σπόρων», στο 4^ο ΓΕΛ Κορίνθου.

Παρότι η γιορτή άλλαξε χώρο φιλοξενίας από φέτος, αρκετοί επισκέπτες από την Κορινθία και από διάφορες περιοχές της χώρας όπως Αμφιλοχία, Πάτρα, Καλαμάτα, Αθήνα, Άργος μας τίμησαν με την παρουσία τους.

Στον εξωτερικό χώρο του 4^{ου} ΓΕΛ Κορίνθου, βιοκαλλιεργητές πρόσφεραν την παραγωγή τους και κεράσματα στους επισκέπτες όπως γλυκά από χαρουπάλαυρο, πετιμέζι, γλυκίσματα ταχίνης και κανέλας κ.α.

Στον εσωτερικό χώρο σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης όπως ΕΕΕΕΚ Κορινθίας, Γυμνάσιο & Λύκειο Αγίων Θεοδώρων, Γυμνάσιο Νεμέας, παρουσίασαν τις εργασίες τους με βίντεο και φωτογραφικό υλικό, μοίρασαν σπορόφυτα παραδοσιακών ποικιλιών λαχανικών και αρωματικών φυτών αποδεικνύοντας ότι από το στάδιο της ευαισθητοποίησης έχουν περάσει μέσω της μαθησιακής διαδικασίας στην πρακτική με τα χαρακτηριστικά του υπευθύνου ενεργού πολίτη.

Στο χώρο του αμφιθεάτρου πραγματοποιήθηκαν ενδιαφέρουσες ομιλίες από επιστήμονες γεωπόνους προσανατολισμένους στη βιολογική καλλιέργεια, τη διατήρηση ντόπιων ποικιλιών, την αυτάρκεια και αειφορία και ακολούθησε συζήτηση εποικοδομητική με το κοινό.

Η εκδήλωση έκλεισε στις 15.00 με τα εργαστήρια μελισσοκομίας, κλαδευμάτων & εμβολιασμών, παρασκευή ηδυπότων και γλυκών του κουταλιού, από επαγγελματίες μελισσοκόμους, εκπαιδευτικούς γεωπόνους-καθηγητές εφαρμογών, συλλόγους γυναικών, στα οποία οι επισκέπτες συμμετείχαν ενεργά.

Ευχαριστούμε τους Συλλόγους Γυναικών Αγίων Θεοδώρων και Νεμέας για τα φιλέματα που προσέφεραν όπως γλυκά του κουταλιού, κρασί, ξηρούς καρπούς κ.α. καθώς και συνταγές παρασκευής τους.

Ευχαριστούμε τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων που μας στήριξαν με την παρουσία τους, τους μαθητές μας και τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν με περισσό ενδιαφέρον, το Δήμο Κορινθίων που με την ευγενική χορηγία του τυπώθηκαν οι αφίσες της εκδήλωσης, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που στηρίζουν παρόμοιες δράσεις, τη Διευθύντρια του σχολείου που μας προσέφερε το χώρο απλόχερα, τους εκλεκτούς φίλους και εκπαιδευτικούς που υλοποίησαν τα εργαστήρια, τους επισκέπτες που μας τίμησαν με την παρουσία τους και ενίσχυσαν την ανταλλαγή γνώσεων, απόψεων και διάδοσης των προσπαθειών ως ευαισθητοποιημένοι και υπεύθυνοι πολίτες.

Εκ του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων
ΔΔΕ Κορινθίας.